

## INTERESNE DEJAVNOSTI PS CERKNICA 2024-25

Ime dejavnosti	Mentor	Predviden termin	Prostor	Komu je namenjena?	Opis dejavnosti
Biologija za radovedne	Martina Marc	Torek, 7. ura	Učilnici 024	9. razred	Namenjeno je učencem, ki bi znanje BIO radi ponovili in utrdili. Ponavljali bomo s pomočjo starih NPZ preizkusov iz BIO. Prvo srečanje bo <b>v TOREK, 3. 12. 2024</b> , v učilnici 024, <b>7. šolsko uro</b> .
Čisto Logično	Marjeta Košir	Četrtek, 6., 7. ura	Učilnica 020	6. – 9. razred	Z učenci bomo reševali različne logične naloge (naloge z razpredelnicami in grafi, matematična logika, lihi in sodi, gobelini, sudoku, futošiki, naloge o jezikih ...) in se pripravljali na tekmovanje. Ker je tekmovanje iz logike v septembru oziroma v oktobru, bo intenzivnost našega dela v teh dveh mesecih večja. Interesna dejavnost poteka <b>ob četrkih 6. in 7. šolsko uro</b> v učilnici 020 oz. po dogovoru. Prvo srečanje bo v mesecu <b>septembru</b> .
Dramski krožek	Daša Joželj Kranjc	Po dogovoru		6. – 9. razred	V okviru interesne dejavnosti bomo pripravili dramsko besedilo. Z njim se bomo predstavili javnosti. Prvo srečanje bo v mesecu <b>OKTOBRU</b> .
Eko kviz	Jasmina Mulc	Ponedeljek 7. ura in sreda 6. ura	Učilnica 116	6.- 8. razred	Interesna dejavnost Eko kviz je namenjena pripravam na tekmovanje iz Eko kviza, ki bo v mesecu januarju 2025. Tekmovanje poteka v skupinah. Prvo srečanje bo 18. novembra 2024.
Eko krožek	Jasmina Mulc	Po dogovoru	Po dogovoru	6. - 9. razred	Interesne dejavnost Eko krožek je namenjen tistim učencem, ki aktivno sodelujejo ob zbiralnih akcijah starega papirja.
English is fun	Jana Škrlj	Ponedeljek 6. ura	Učilnica 128	6. – 9. razred	ID je namenjena učencem od 6. do 9. razreda s ciljem spodbujanja bralne kulture, namenjena je pogovorom o prebranih knjigah.
English rules	Nuša Rožanc	Torek, 7. ura	Učilnica 128	6. – 8. razred	Na srečanjih se bomo z učenci 7. razreda pripravljali na tekmovanje iz angleščine, ki ga organizira slovensko društvo učiteljev angleščine IATEFL Slovenia in je naravnano kot projektno delo, katerega končni rezultat bo kratek video posnetek z naslovom »Be the change«. Poleg medijskega kreativnega ustvarjanja bodo ure namenjene spodbujanju branja in poslušanja angleških vsebin, o katerih bodo učenci kritično razmišljali in izražali svoja mnenja. Ure bojo namenjene tudi angleški bralni znački za učence 6.r, 7. r in 8. r. Srečanja bodo potekala ob torkih, 7. šolsko uro ali po dogovoru. Prvo srečanje <b>bo v torek, 1.10.2024</b> v učilnici 128.

English rocks	Manca Gorup	Ponedeljek, 7. ura	Učilnica 122	6. – 9. razred	<p>Interesna dejavnost je v prvi vrsti namenjena pripravam na <b>tekmovanje iz znanja angleščine za učence 6., 7., 8. in 9. razreda</b>.</p> <p>Na srečanjih, ki potekajo ob ponedeljkih 7. šolsko uro , bodo učenci širili in poglobljali svoje znanje angleškega besedišča in jezikovnih struktur. Cilj druženja je razvijanje zmožnosti sporazumevanja v angleškem jeziku in praktična raba jezika, spodbujanje učinkovitih bralnih strategij in bralnega razumevanja, spoznavanje leposlovja v angleškem jeziku, vsebinska in oblikovna analiza besedil ter konstruktivno izražanje mnenja o literarnih delih.</p> <p>V letošnjem šolskem letu bo poudarek na razvijanju različnih spretnosti pisnega sporočanja v tujem jeziku.</p> <p>Nekaj ur bo namenjenih tudi ustvarjalnim delavnicam.</p>
English Stars	Nataša Korče	torek, 6. ura	Učilnica 118	6. – 9. razred	<p>Na srečanjih se bomo z učenci pripravljali na tekmovanje iz angleščine, ki ga organizira slovensko društvo učiteljev angleščine IATEFL Slovenia in je naravnano kot projektno delo, katerega končni rezultat bo kratek video posnetek z naslovom »Be the change«. Poleg medijskega kreativnega ustvarjanja bodo ure namenjene spodbujanju branja, sodelovanju učencev v različnih projektih in angleški bralni znački. Srečanja bodo potekala v torek, 6. uro ali po dogovoru.</p> <p>Prvo srečanje bo <b>v torek, 8. 10. 2024</b>, v učilnici 118.</p>
Fantovski zbor	Daša Joželj Kranjc	Sreda, 7. ura in četrtek, 6. ura	Učilnica 122	6. – 9. razred	<p>V okviru interesne dejavnosti bomo spoznavali različno zborovsko literaturo. Sodelovali bomo na šolskih in drugih javnih prireditvah.</p> <p>Prvo srečanje bo v mesecu <b>septembru</b>.</p>
Geografski krožek	Jasmina Mulc	Ponedeljek, 7. ura in sredo 6. ura	Učilnica 116	6. -9. razred	<p>V okviru interesne dejavnosti se bomo pripravljali na tekmovanje iz geografije.</p> <p>Priprave za zainteresirane že potekajo.</p>
Glasbena olimpijada	Laura Menard	Po dogovoru	Učilnica 009	7.-9. razred	<p>Glasbena olimpijada je ID namenjen pripravi na glasbeno tekmovanje. Slovenska glasbena olimpijada je tekmovanje namenjeno učencem 7., 8. in 9. razreda osnovne šole. Udeleženci se lahko vzporedno šolajo na glasbenih šolah ali se kako drugače glasbeno izražujejo. Pogoji za prijavo na 13. Slovensko glasbeno olimpijado je predhodna udeležba na Šolski glasbeni olimpijadi, ki jo na posamezni osnovni šoli organizira tam delujoči učitelj glasbene umetnosti.</p> <p>Šolsko tekmovanje je sestavljeno iz treh delov: Pisni test, izvedba pesmi, avtorska skladba.</p> <p>Na urah ID Glasbene olimpijade se bomo skupaj pripravljali na tekmovanje.</p>

Igrajmo se	Anja Turk	Četrtek, 6. ura	Učilnica 124	6. -9. razred	Na srečanjih se bodo učenci igrali različne zabavne družabne igre, krepili socialne veščine in strategije reševanja nalog. Prvo srečanje bo ob četrtek, <b>26. 9. 2024</b> , ob 12.30 pred kabinetom DSP (121), kjer se bomo dogovorili o času in uri izvajanja dejavnosti. Interesna dejavnost bo potekala vsak četrtek 6. šolsko uro v učilnici 124 ali po dogovoru.
Kemijski krožek	Martina Marc	Petek, 7. ura	Učilnica 024	8. in 9. razred	Na srečanjih se bomo z učenci pripravljali na Preglovo tekmovanje, ki je namenjeno poglobljanju znanja kemije. Prvo srečanje bo v <b>PETEK, 4. 10. 2024</b> , v učilnici 024, 7. šolsko uro.
Konstruktorstvo	Jure Mele	Sreda 6. ali 7. ura	Učilnica 002	8. in 9. razred	Učenci se bodo učili konstruiranja, osnov tiskanja s 3D tiskalnikom ter obdelavo z laserskim rezalnikom. Prvo srečanje bo v <b>sredo, 2. oktobra</b> , 6. oz. 7. šolsko uro v tehniki in tehnologiji.
Kulturni krožek	Mateja Košmrlj	četrtek, 7. ura	Učilnica 127	7. – 8. razred	Interesna dejavnost kulturni krožek je namenjena učencem 7. in 8. razreda, ki bi radi preizkusili svoje igralske sposobnosti, in imajo željo po nastopanju na šolskih prireditvah. Z dejavnostjo bomo začeli v mesecu oktobru. Prvo srečanje bomo imeli v četrtek, 3. 10. 2024, 7. šolsko uro.
Logična pošast	Nuša Ponikvar	Po dogovoru		6. – 9. razred	Z učenci bomo reševali različne logične naloge (sudoku z liki, futošiki s kongruencami, latinski kvadrat, naloge izjavne logike ...) in se pripravljali na tekmovanje Logična pošast. Tekmovanje Logična pošast poteka v mesecu maju 2025. Interesno dejavnost bomo zato izvajali v spomladanskih mesecih in se intenzivno pripravljali na tekmovanje. Interesna dejavnost bo potekala po dogovoru. Na prvo srečanje bodo učenci povabljeni v začetku <b>meseca februarja 2025</b> .
Matematični izzivi	Simona Vampelj, Jerneja Zabukovec Žnidaršič	četrtek, 7. ura	Učilnica 020	6. – 9. razred	Z učenci bomo reševali zahtevnejše naloge s področja razvedrilne matematike, kot so futoshiki, križni produkti, razni labirinti, svet Tarskega, poliedri, ... ter reševali naloge s preteklih tekmovanj iz razvedrilne matematike. Prvo srečanje bo predvidoma v <b>četrtek, 5. 10. 2024, 7. šolska ura</b> , v učilnici št. 018. Termine srečanj bomo določili na uvodnem sestanku. Dejavnost bo potekala intenzivneje od oktobra do februarja zaradi udeležbe učencev na tekmovanjih iz razvedrilne matematike.
Matematika na kvadrat	Marjeta Košir	Po dogovoru	Po dogovoru	6. in 9. razred	Z učenci 6. in 9. razredov se bomo pripravljali na nacionalno preverjanje znanja iz matematike. Pregledali in ponovili bom učno snov preteklih razredov, reševali bomo primere naloge iz NPZ preteklih let. Interesna dejavnost bo poteka po dogovoru z učenci. Prvo srečanje bo v mesecu <b>januarju 2025</b>

Mladi znanstveniki	Ana Turk	Četrtek, 6. ura	Učilnica 028	7. – 9. razred	Na srečanjih bodo učenci spoznali uporabo zvezdne karte, delali poskuse, opravljali meritve in praktične vaje ter reševali naloge iz kriptografije – šifriranje tajnih sporočil. Pripravljali se bodo na tekmovanje iz astronomije (za Dominikovo priznanje), fizike (za Stefanovo priznanje) in kriptografije (Strogo zaupno). Prvo srečanje bo v <b>četrtek, 3. 10. 2024</b> , 6. šolsko uro v fizikalni učilnici.
Mladinski pevski zbor, 6. razred	Daša Joželj Kranjc	Ponedeljek, 6. ura	učilnica 122	6. razred	V okviru interesne dejavnosti bomo spoznavali različno zborovsko literaturo. Sodelovali bomo na šolskih in drugih javnih prireditvah. Prvo srečanje bo v <b>mesecu septembru</b> .
Mladinski pevski zbor	Laura Menard	Ponedeljek in torek 7. ura, sreda 6. ura	Učilnica 009	6.-9. razred	V okviru interesne dejavnosti bomo spoznavali različno zborovsko literaturo. Sodelovali bomo na šolskih in drugih javnih prireditvah. Prvo srečanje bo v <b>mesecu septembru</b> .
Novinarski krožek	Alenka Kolšek Puklavc	Po dogovoru	Učilnica 127	6.-7. razred	Krožek je namenjen učencem, ki se radi pisno in ustno izražajo ter oblikujejo prispevke v računalniški obliki. Tako soustvarjajo šolski spletni časopis, sodelujejo na raznih šolskih prireditvah in pišejo za lokalne časopise.
Od ideje do izdelka	Nuša Ponikvar, Mojca Leskovec	Po dogovoru	Po dogovoru	7. – 9. razred	Namen interesne dejavnosti je spodbujanje ustvarjalnosti, inovativnosti in podjetnosti med mladimi. Učenci bodo iskali nove ideje, izdelovali spletne strani, razvijali izdelek .... Spodbujali bomo raziskovanje ter krepili in razvijali kreativnost, ustvarjalnost in samoiniciativnost. Interesna dejavnost bo potekala po dogovoru. Na prvo srečanje bodo učenci povabljeni v začetku meseca <b>novembra 2025</b> .
Pilates	Laura Menard	Po dogovoru (torek, 6. ura / sreda 7. ura / petek 5. ura)	5ka ali telovadnica	deklice 6.- 9. r.	Pilates je vadba, ki izboljšuje telesno držo, povečuje moč, gibljivost in ravnotežje ter krepi stabilizacijske mišice. Osredotoča se na nadzorovano izvajanje vaj z zavedanjem dihanja in pravilno poravnavo telesa, kar pomaga pri <b>krepitvi telesnega jedra in izboljšanju splošne telesne pripravljenosti</b> . Učenke bodo skozi ure krepile svoje telesne sposobnosti in umirile duha.
Ples za valeta	Mateja Dolgan, Tomaž Opeka, Rok Strle in Boštjan Gorjup		Telovadnica	9. razred	Učenci in učenke bodo izpolnjevali oziroma nadgradili svoje plesno znanje iz latinsko ameriških in standardnih plesov. Za končni nastop -Valeta, bodo pripravili dva plesa v paru in en skupinski ples. Začetek v mesecu marcu 2025.
Prostovoljstvo	Jona Mele	Po dogovoru	020	6. - 9. razred	Pri interesni dejavnosti bomo spodbujali prostovoljstvo. Sodelovali bomo z Domom starejših Cerknica in vrtcem Martin Krpan Cerknica. Organizirali bomo zbiralne akcije ter pomagali mlajšim učencem ter sodelovali pri prireditvah in ostalih dogodkih, ki bodo potekali na šoli.

Slovenščina je zakon	Alenka Kolšek Puklavec	Po dogovoru	127	6. razred	Interesna dejavnost je namenjena pripravi na NPZ. Prvo srečanje bo v mesecu januarju 2025.
Slovenščina je zakon	Daša Joželj Kranjc	Po dogovoru	122	9. razred	Interesna dejavnost je namenjena pripravi na NPZ. Prvo srečanje bo v mesecu januarju 2025.
Šolski bend	Daša Joželj Kranjc	Po dogovoru	Po dogovoru	6. – 9. razred	V okviru interesne dejavnosti bomo samostojno izvajali različne skladbe. Z glasbeno spremljavo bomo popestrili tudi točke fantovskega zbora. Sodelovali bomo na šolskih in drugih javnih prireditvah. Prvo srečanje bo predvidoma v mesecu <b>oktobru</b> .
Ukulele je zakon 1!	Laura Menard	Po dogovoru	Po dogovoru	6. – 7. razred	Na tej interesni dejavnosti bomo nadgrajevali svoje znanje igranja ukulele, se učili novih akordov, ritmov in pesmi. Skozi vaje bomo izboljševali tehniko, poslušanje ter igranje v skupini. Dejavnost je primerna tako za začetnike kot za tiste, ki že obvladajo osnove in želijo svoje znanje poglobiti. Ukulele prinaša veselje in sproščenost, zato je idealen instrument za ustvarjanje glasbe v prijetnem in zabavnem vzdušju.
Ukulele je zakon 2!	Laura Menard	Po dogovoru	Učilnica 009	8. – 9. razred	Na tej interesni dejavnosti bomo nadgrajevali svoje znanje igranja ukulele, se učili novih akordov, ritmov in pesmi. Skozi vaje bomo izboljševali tehniko, poslušanje ter igranje v skupini. Dejavnost je primerna tako za začetnike kot za tiste, ki že obvladajo osnove in želijo svoje znanje poglobiti. Ukulele prinaša veselje in sproščenost, zato je idealen instrument za ustvarjanje glasbe v prijetnem in zabavnem vzdušju.
Unesco skupnost	Tjaša Torul	Po dogovoru	Učilnica ZGO (124)	6. – 9. razred	Učenci delujejo v duhu kulture miru in nenasilja, strpnosti in sodelovanja, sprejemanja drugačnosti, v poglobljeni skrbi za osebni razvoj vsakega posameznika in za ohranitev naravne in kulturne dediščine ter širše našega skupnega doma - planeta Zemlje. Na srečanjih se bomo pripravljani na različne projekte v okviru Unesco mreže.
Uporabna angleščina	Jana Škrli	Torek, 6. ura		6. razred	ID je namenjena učencem 6. razreda kot priprava na nacionalno preverjanje znanja. Učenci se bodo seznanili s kriteriji ocenjevanja, ponovili in utrdili učno snov, reševali naloge iz starejših NPZ-jev. Priprave se začnejo v januarju, srečanja bodo ob torkih, 6. uro, oz. po dogovoru.
Ustvarjanje z glino in keramika	Jernej Dolničar	Torek, 6. in 7. ura	Učilnica 118	7. – 9. razred	Na srečanjih se bodo učenci seznanili z različnimi glinami ter spoznali delo z engobami, podglazurnimi in glazurnimi barvam in se seznanili s postopki žganja gline in keramike. Dejavnost bo predvidoma potekala ob torkih 6. in 7. šolsko uro v učilnici LUM. Prvo srečanje bo v <b>torek, 1. oktobra 2024</b> ob 12:35 v učilnici LUM

Vesela šola	Maja Mihelčič	Torek, 7. ura	Učilnica 5. c (211)	4. – 6. razred	Vesela šola je priljubljena izobraževalna rubrika v reviji Pil ter veselo osnovnošolsko tekmovanje v znanju. Vabljeni v galaksijo znanja, kjer se boste mladi vedoželjneži seznanili z različnimi zanimivimi vsebinami. Interesna dejavnost bo potekala ob torkih, 7. šolsko uro v učilnici 5. c (211). Prvo srečanje bo v <b>torek, 8. 10. 2024.</b>
Vesela šola	Erika Opeka	Ponedeljek, 7. ura	Učilnica 010	7. – 9. razred	Pri interesni dejavnosti Vesela šola bomo širili splošno znanje na hudomušen in igriv način. Vsebine so raznovrstne in so vezane na aktualne teme današnjega časa. Svoje znanje boste spomladi lahko pokazali na šolskem in kasneje na državnem tekmovanju. Dejavnost je namenjena učencem od sedmega do devetega razreda. Srečevali se bomo ob ponedeljkih 7. šolsko ur (oziroma po dogovoru) v učilnici 010. Uvodno srečanje bo <b>7. 10. 2024 sedmo šolsko uro</b> v učilnici št. 010.
Vrstniška mediacija	Jelka Otoničar	Po dogovoru	Po dogovoru	6. razred	Vrstniški mediatorji bodo najprej učencem 6. razreda predstavili vrstniško mediacijo v mesecu septembru na urah oddelčne skupnosti. Za vrstniške mediatorje se lahko prijavijo učenci sami ali pa jih predlagajo njihovi učitelji in sošolci. Med šolskim letom se bodo prijavljeni učenci usposabljali za vrstniške mediatorje. Na koncu šolskega leta bodo opravili izpit za vrstniškega mediatorja z uspešno izvedeno vrstniško mediacijo med dvema mediantoma. Naslednje šolsko leto bodo lahko samostojno izvajali vrstniško mediacijo na šoli.
Zgodovinski krožek	Uroš Cajnko	Četrtek, 6. in 7. ura	Učilnica zgodovine (124)	8., 9. razred	Zgodovinski krožek je namenjen pripravi na zgodovinsko tekmovanje. Učenci spoznajo tematiko letošnjega tekmovanja (Vsakdanje življenje v srednjem veku na Slovenskem), predelajo literaturo, utrdijo snov in se pripravijo na tekmovanje iz znanja zgodovine. Zgodovinski krožek je namenjen tudi obravnavi dodatnih učnih vsebin, ki so med poukom le bežno omenjene. Zgodovinski krožek je namenjen učencem 8. in 9. razreda. Prvo srečanje bo v <b>četrtek, 26. septembra, 6. šolsko uro (12.35)</b> v učilnici 124 (ZGO).